
         Kreisel

Teil 1: Basis

Ein quadratisches 
Blatt …

… in beide Richtungen falten 
und wieder zurückfalten.

Entlang beider Diagonalen falten und 
wieder zurückfalten.

Das Quadrat hat jetzt 
dieses Muster.

Die Ecken zur Mitte falten. Das Ergebnis sieht
jetzt so aus.
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         Kreisel

Teil 2: Kreiselboden

 

Eines der gefalteten 
Blätter nehmen … 

… und die Spitzen nach 
außen falten.

Das Ergebnis sieht jetzt so aus.
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         Kreisel

Teil 3: Mittelteil

 

Eines der gefalteten 
Blätter nehmen, … 

… so dass die geschlossene 
Seite oben ist.

 

Das Blatt wenden. Die Spitzen in der Mitte nach 
außen falten.

Das Ergebnis
sieht jetzt so aus.

Das Mittelteil in 
den Boden 
schieben.
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         Kreisel

Teil 4: Griff

     

Eines der gefalteten 
Blätter nehmen … 

… und die Ecken zur 
Mitte falten.

An den beiden Diagonalen falten und wieder 
zurückfalten.

   

Wenden, so dass 
die geschlossene 
Seite oben ist.

In beide Richtungen 
falten und wieder 
zurückfalten.

An den Kanten 
eindrücken, so dass das 
Ergebnis so aus aussieht.

Griff in den Kreisel 
einbauen und eine 
Ecke markieren.
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